



热烈庆祝中国共产党成立九十七周年

郑东新区开展丰富多彩庆祝活动

本报讯(记者 覃岩峰)为纪念中国共产党成立97周年,树立先进典型,凝聚榜样力量,郑东新区开展了丰富多彩的庆祝活动。

祭城路街道办事处举行庆祝大会,全体人员重温了入党誓词。街道对辖区6个先进基层党组织、38名优秀共产党员和22名优秀党务工作者进行表彰,颁发了奖牌和荣誉证书。先进基层党组织负责人、优秀共产党员和优秀党务工作者代表们依次发言,讲述自己在基层工作中的收获和体会。

会上,各社区党支部党建工作展板上,大会的特色亮点,全体与会人员依次参观了辖区21个社区党支部党建亮点和工作成效,并在留言板上签字留言。

商都路办事处会议对在各项工作中涌现出的31名优秀共产党员、11名优秀党务工作者、10个先进基层党组织进行了表彰。

在博学路区域党委举办“红心相连,党情相牵”庆“七一”文艺汇演上,辖区各社区群众代表参加活动,区域党委共建单位职工、高校毕业生、社区居民、离退休老干部用一个一个自创节目抒发了热爱党、赞美党、祝福党的真挚情感。而白沙镇则开展“庆七一·党在我心

中”朗诵汇演暨表彰活动,来自各条战线上的党员们,通过朗诵汇演的形式,回顾党的光辉历程,歌颂党的丰功伟绩,发扬党的优良传统。

与此同时,郑东新区党工委、管委会、人大工委的主要领导分别走进祭城路街道、金光路办事处、杨桥办事处等地慰问老党员,为他们送去节日温暖。



社区少先队成立

本报讯(记者 郑磊 文/图)6月28日上午,伴随着激昂的少年先锋队队歌歌声,十二里屯社区少先队正式成立。

为庆祝中国共产党成立97周年,引导广大青少年认清自己的“根”和“魂”,探索少先队参与社区建设、服务的新模式,东风路街道十二里屯社区党支部联合大党委成员单位南阳路三小成立社区少先队。

参与活动的少先队员们纷纷表示:通过此次大家充分认识到学党史、知党情、感党恩、听党话、跟党走的重要性,今后一定继承和发扬革命先烈的优良作风,以革命先烈、时代先锋、五老人员为榜样,争做新时代中国特色社会主义事业的合格建设者和接班人。



艺术家送戏进社区

本报讯(记者 杨丽萍 文/图)台上锣鼓通天,台下笑声连连。为了迎接今年“七一”建党节的到来,由河南豫剧院携手郑州锦绣梨园演出有限公司等单位共同举办的《大石桥有戏——走进京沙新生活广场》慰问演出从6月29日起至昨日,在京沙新生活广场连续3天。三天的演出中,戏曲演员的精彩演出,观众的连连喝彩让现场热闹非凡。

据了解,《大石桥有戏——走进京沙新生活广场》慰问演出首场演出于6月29日举行,活动当天,河南豫剧院院长李建树、书记汪圣珍带领豫剧的老、中、青党员代表贾廷聚、杨华瑞、张春玲、赵京、刘雯卉、连彩粉、司红彦、胡曙光、张向峰、朱贺、桑艺、李小瑞等相继亮相,为社区居民带来《苏武牧羊》《清风亭》《香魂女》《抢来的警官》《红色娘子军》《南泥湾》《朝阳沟》《穆桂英挂帅》《五世请缨》《风流才子》等喜闻乐见的豫剧经典唱段,以实际行动让广大人民群众共享文化发展成果。演出结束后,意犹未尽的居民群众纷纷表示,这样的演出既丰富了大家业余文化生活,也弘扬了传统戏曲文化,希望这种深入群众的文化活动能够经常开展。



6月29日上午,祭城路街道办事处盛世年华社区组织开展以“喜迎七一歌盛世 党群共建颂年华”为主题的文艺汇演。 本报记者 刘玉娟 摄



为庆祝中国共产党建党97周年,6月29日晚上,大峪沟镇庆祝建党97周年红歌合唱比赛——“山城飞歌颂党恩”文艺演出拉开帷幕。 本报记者 谢庆 摄

党的生日 我们一起庆贺

金水区开展主题党日活动

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 周超)昨日是党的生日,上午,金水区17个街道、社区、机关、非公企业党组织同步开展“不忘初心 牢记使命”主题党日活动。

与众不同的是,该区16名常委、会组成成员全部出动,以普通党员身份纷纷到各自联系点参加主题党日活动。

早在“七一”前夕,金水区委组织部就列出“不忘初心 牢记使命”主题党日活动菜单,供街道社区参考选择。各街道社区同时结合自身实际,突出政治学习和教育,突出党性锻炼,

创新方式方法,丰富活动内容。旨在把节日转化为主题突出、后劲十足的新动能,进一步激发党员干部更加自觉地为实现新时代党的历史使命不懈奋斗,为助推金水加快形成领跑中部城区发展的决定性态势凝聚力量。

昨日上午9时许,区委书记陈宏伟来到北林路街道鑫苑社区,和基层党员一起“过节”。今年,是鑫苑小区落地生根15周年,小区里里外外拾掇得干干净净,小桥流水,荷花怒放,俨然都市花园;家庭医生现场签约,各种服务应有尽有,犹如安居乐园。



昨日,航空港实验区举办“不忘初心跟党走,扬帆开启新征程”庆“七一”诗歌朗诵比赛,来自区直各单位的26名选手,共15个节目参加比赛。 本报记者 成燕 摄

上街区歌咏比赛 献礼党的生日

本报讯(记者 武建玲 通讯员 穆文涛 韩维毅 王晓宁)6月29日下午,上街区举行纪念建党97周年暨建区60周年“颂歌唱响新时代”主题歌咏比赛。

来自该区各镇(街道)和部分机关单位的11支参赛队伍分别演唱了《在灿烂阳光下》《光荣与梦想》《我宣誓》《不忘初心》《送你一个长安》等歌曲,热情洋溢地歌颂了党的丰功伟绩,展现了该区党员干部忠于党和人民、敢于担当作为、乐于无私奉献的良好精神风貌。

在建党97周年来临之际,上街区举办此次大型歌咏比赛,既是为了隆重献礼党的97岁生日,展现“双百工程”文化创建成果,也是为了展现党建工作成果,以昂扬向上的精神风貌进一步宣传发动和团结带领全区广大干部群众,共同为建设和平美丽、智慧低碳、创新求实、开放包容的现代化城区而努力奋斗。

比赛活动中,该区还对近年来各条战线上涌现出的10个先进基层党组织、10名优秀共产党员和10名优秀党务工作者进行表彰。

惠济表彰“两优一先”典型

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 景琦)以党的理想信念立根固本。昨日,惠济区隆重召开庆祝中国共产党成立97周年暨“七一”表彰大会,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,表彰“两优一先”典型,激励全区各级党组织和广大党员干部不忘初心使命、勇于担当作为。

为,为“产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城”建设作出新的更大的贡献。

会前,与会人员观看了党建宣传片《使命的力量》,深入了解全区党建工作取得的成效。随后,大会在庄严的国歌声中拉开帷幕,会议对全区各条战线、各个行业涌现出

来的50个先进基层党组织和152名优秀共产党员、54名优秀党务工作者进行了表彰,并向党龄60年以上的老党员代表颁发了《建党97周年纪念册》,3名“两优一先”代表分别作了典型发言。

区委有关领导为大家上了一堂生动的党课,激励大家增强荣誉感

和自豪感,坚定推动惠济改革发展稳定的信心和决心,着力锻造高素质专业化干部队伍,扎实推进基层党组织建设,持之以恒正风肃纪,努力提升全区党建工作质量,以高质量党建引领推动高质量发展,全面加快产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城建设步伐。

二七区“三个一”构建党建大格局

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 王宁 张明博)6月29日,二七区召开庆祝中国共产党成立97周年大会,对今年党建工作进行总结,并对先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者代表进行了表彰。

在27日全市庆祝建党97周年大会上,二七区荣获了“全市党建工作先进单位”荣誉称号。具体做法是什么?二七区用“三个一”给出答案——

形成一个责任明、推进快的“工作体系”。二七区牢固树立抓好党建是最大政绩的理念,坚持“书记建、立台账、建机制、严考评”;坚持项目化运作,将全面从严治党工程、“提升年行动”各领域党建任务,全部纳入到区重点工作台账中;建立责任落实、工作推进、督导考评“三项机制”,形成两个责任“七责七化”、选人用人“两德三注重”、干部管理“能上能下、容错纠错、多元激励”的管党治党体系。

抓实一批打基础、利长远的“工作载体”。围绕提升组织力,以规范党内政治生活为重点推动从严治党,以打造社区服务场所为重点推动阵地提质,以培训教育党员干部为重点推动能力提升,以开展特色主题活动为重点推动服务提升,一大批党建服务阵地得到优化提升。

开创一个氛围好、成效显的“工作局面”。二七区坚持选人用人严格管理相统一,围绕激励担

当作为,坚持德才兼备、以德为先、注重基层、注重一线、注重业绩的“两德三注重”干部选用导向,实施“1 N”多元正向激励,绩效考核差异化分配、“二七功臣”评选等激励措施,开展作风集中整治等活动,解决了干部能力不足不能为、动力不足不想为、担当不足不敢为的问题。一系列经验、成绩、荣誉,支撑起的“二七实践”“二七理念”“二七标准”,推动全区成为“品质高端、基础坚实、活力迸发”的发展热土。

林山寨街道 系列活动庆“七一”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王卓娅)在中国共产党成立97周年之际,中原区林山寨街道“两新”党组织开展系列专题活动隆重庆祝建党97周年。

重走红色之路,传承革命精神。为纪念建党97周年,长城物业公司党支部组织物业公司党员、入党积极分子赴西柏坡开展学习教育活动。通过到西柏坡纪念馆、中共中央旧址参观学习、重温革命历史,学习西柏坡精神,从我党的光辉历程中汲取强大力量、激发昂扬斗志,走好新时代的“赶考路”。

回忆党的革命历史,重温党的丰功伟绩。6月29日下午,天阳物业公司党支部、儒睿教育党支部、华浦实业公司党支部、金鼎教育党支部

等以举行庆祝中国共产党建党成立97周年大会的形式,全体党员重温入党誓词,牢记使命、敢于担当,在各自岗位发挥共产党员的先锋模范作用。

心歌一曲献给党,坚定不移跟党走。林山寨街道一中社区党委和郑州银行等单位联合开展“心歌一曲献给党”建党节主题活动。《红旗颂》《劳动最光荣》《共圆中国梦》,一首首红歌唱响了党群心连心的主旋律,舞出了新时代筑梦前行的新步伐,演员们用真挚的情感抒发对党的热爱,祝愿伟大的祖国繁荣昌盛。

中牟县姚家镇 10项活动为党庆生

本报讯(记者 卢文军 通讯员 耿晖 马彦平)为讴歌中国共产党带领人民建设发展成就,6月29日,中牟县姚家镇举行了迎七一“诵读诗歌给党听”诗歌朗诵会。

据了解,为庆祝中国共产党成立97周年,姚家镇通过组织开展形式多样、主题鲜明、广泛参与的系列纪念活动,引导广大党员、干部、群众珍惜发展机遇,维护发展环境,增强“四个意识”和“四个自信”,进一步弘扬正气、树立标杆,营造朝气蓬勃、团结奋进、健康向上的良好氛围。

重点开展10项活动,开展“七一”慰问活动;开展“重温誓词、牢记使命”集中宣誓、集中诵读党章、集中学习习近平新时代中国特色社会主义思想主题党日活动;开展村“两委”干部“不忘初心、牢记使命”主题教育培训活动;开展“唱红歌”活动;开展迎“七一”诗歌朗诵比赛活动;开展基层党建观摩点评选活动等。